ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21.02.2020
 
Ata da 03ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Jozélia Vieira Cavalcante, José Carlos Laurentino Torres, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade com ressalva dos vereadores José Carlos e Manoel Messias; Ainda no expediente, apresento o Projeto de Lei n° 001/2020, de 07 de Fevereiro de 2020 de autoria do Executivo, que altera a alíquota de contribuição previdenciária patronal para o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Olho d’Água das Flores/AL na Lei Municipal n° 598, de 17 de dezembro de 2008 e dá outras providências; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da mensagem do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o referido projeto as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Manoel Messias cumprimenta todos os presentes e fala sobre o projeto ora apresentado que no seu ponto de vista é muito bom para o IPREV, pois quando se trata de aumento é sempre bom, uma vez que o Iprev está a ponto de ser falido, citando o artigo 3° do referido projeto, que em sua visão é mais um golpe do Executivo, onde diz que a partir do exercício financeiro de 2020 essas alíquotas que a câmara está dando o aumento agora serão revista por ato do Executivo, porque tem que ser revista por ele se agora a Câmara já está dando esse aumento, e foi dessa maneira que os municípios por ai quebraram o IPREV deles, com esse tipo de golpe; Diz ainda que esse artigo é um absurdo, uma verdadeira casca de banana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Manoel Messias a respeito do projeto ora apresentado, de fato e um projeto muito bom, mais esse artigo que deve ser revisto é uma casca de banana, mais o Projeto está em sua comissão e será muito bem analisado, adiantando que antes de dar o parecer deve tem que ter mais informações, pedindo que seja marcada uma audiência pública com a Presidente do IPREV, o representante do Executivo no intuito de todas as dúvidas sejam sanadas e com todos os servidores da saúde para que tenham conhecimento do que está acontecendo e depois sim a comissão dará seu parecer, pois são mais de vinte e cinco milhões que tem hoje no IPREV de Olho d’Água, então deve ser muito bem fiscalizado, a exemplo da pasta da saúde que a mais de dois anos não é repassado a parte patronal isso é inadmissível, pedindo ajuda dos demais vereadores para ser visto essa questão, pois está se tratando da aposentadoria dos servidores municipais, tem que ter muito cuidado com a previdência; Continuando pede ao Presidente que logo após o carnaval seja marcada uma reunião para o próximo dia 4, com o SINDPREVE representante dos servidores da saúde, o Secretário Municipal de saúde e o Executivo para que possam avançar no PCC da saúde; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo carnaval, que seja de paz; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus por mais um dia de vida e fala como servidora municipal de sua preocupação com o IPREV municipal, pois já se viu muitas previdências próprias falidas ai por mau administração; Ressalta as palavras do colega José Carlos que seja marcada essa audiência para assim todos tirarem as dúvidas existentes, e deixa claro que não é contra a nenhuma matéria, desde que seja bom para o povo; E cobra que o Presidente marca a audiência solicitada por ela, fazendo valer o papel do legislador; E solicita também que seja marcada uma sessão solene no dia 06 em homenagem ao dia internacional da mulher; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que possam brincar o carnaval na paz com cuidado para não fazer mal a si e nem aos outros; E finaliza com uma mensagem um bom lutador não desisti da batalha, mais ganha folego, ganha animo e retorna para guerra, então não desista de lutar pelos seus sonhos; Ao cansado o Senhor dar força, ao abatido ele dá ânimo e ao triste da alegria, dá alegria para vencer; O Vereador Clemens cumprimenta a todos os presentes e fala da importância que tem esse parlamento em fiscalizar todas as coisas do município, e foram para isso que foram eleitos para fiscalizar as finanças do município e do IPREV, que quando solicitam informações é porque necessitam ter conhecimento do que foi solicitado, e o IPREV é uma preocupação de todos, mais que os servidores não se preocuparem que as providencias já estão sendo tomadas, eles estão atentos; Finaliza desejando a todos um ótimo carnaval e um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson Duarte Dantas cumprimenta todos os presentes  e fala um pouco das ações realizadas no município nessa semana, deseja a todos um ótimo carnaval, carnaval esse que traz renda no município, que todos brinquem em paz e com tranquilidade; No mais, após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jório cumprimenta todos os presentes e parabenizar a Secretaria Municipal de Ação Social, bem como ao Executivo pela ação feita no Povoado Pedrão, onde são programas sociais que muito vão ajudara população; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e um excelente carnaval; O Vereador Jocelino Vieira deseja a todos um ótimo carnaval e a todos um final de semana abençoado; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e solicita que os ofícios solicitados pelos colegas vereadores a exemplo solicitando audiência, bem como algumas informações referentes as matérias que tramita na Casa sejam dado conhecimento a todos, para que possam debater, discutir o que for melhor para o povo; Diz ainda que o pessoal da saúde pode contar com ele, pois está aqui para defender o povo, mesmo sendo da bancada da situação; No mais desejar a todos um ótimo carnaval, pois o importante da vida é viver e viver bem; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Presidente pede que as próximas matérias a serem discutidas em plenário não fujam do contexto como já aconteceu anteriormente, citando casos anteriores que não foi bom para Casa uma discursão da forma que foi, que as matérias possam serem discutidas dentro do controle; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e deseja aos olhodaguense um feliz carnaval; “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 21 de fevereiro de 2020. 
